

【开心一刻】

追尾事故

两辆车发生追尾事故,前面的女司机下车,指着自已车尾的字气愤地说:“你没看见那写的是什么吗?”

追尾的男司机走近一看那车尾:“请别追我,更不准吻我!”

然后难为情地说:“美女,我要吻总不会吻你的屁股吧。”

猎豹车与羚羊车

一辆猎豹越野车速度太快,从后面撞上了停在路边的一辆羚羊轿车,猎豹车的前轮竟爬上了羚羊车的车尾。羚羊轿车的主人很是生气:“你瞎眼了,我是羚羊,不是猎豹。”

猎豹车主人说:“对不起,我这猎豹单身好久了,从远处看,你这颜色、车型就像是新款的猎豹,所以它老远地就激动了。”

淘气的孙子

孙子关济在家俨然像小皇帝,根本不把爷爷当回事。

爷爷在家里的小黑板上写了四个字:尊敬老人。

不久爷爷发现字被孙子改成:尊敬老大。

爷爷灵机一动添一笔,改为:尊敬老夫。

过了一天,四个字被孙子改成:尊敬老天。

爷爷气得没辙了,孙子说:“爷爷,你别气,我尊敬你关老爷。”

马上把四个字改为:尊敬关老爷。

五金店里不卖首饰

奶奶陪着孙媳妇逛街,孙媳妇打算找一家金店买些首饰。

当她们来到一家店铺门前时,奶奶非得拉着孙媳妇进去。

孙媳妇笑着对奶奶解释:“奶奶,买首饰得去金店,不是五金店!”

给女生做模特

暗恋已久的女生让我做她的模特,给我画了幅肖像画,作为作业交给了老师。

没过几天,她还邀请我一起去见她的老师。我心中窃喜,但不见下文。

后来打听才知道,她的老师看到作业后,一开始只给她不及格,说她画的比例不对,五官变形了。

但把我带去给老师看后,老师给了我一个A+……

有艺术性

我同事告诉我,现在相亲女方不再直接问男方是否有房有车,而是问:“你们小区停车费多少钱一个月?”我一听震惊了,这问题大有艺术性了,不得不服啊!

鸽子

每次看到广场上肥胖到飞不起来的鸽子,都在心里呵斥它:还吃!哪天吴宇森找你试镜怎么办!

葬礼不能这么办

某日,全家聚在一块看电视,电视剧里播放为去世的老人办葬礼。

剧中全部人披麻戴孝,哭得声嘶力竭。然后请了农村的演出队来表演,各种衣着暴露女子在跳大舞。

外婆沉默半天之后,扭头一脸严肃地对我们说:“我死了以后,你们要是敢把我的葬礼办成这样,我就爬起来把你们都带走!”

省老年艺术大学 (9月1日开学)
舞蹈 声乐 朗诵
电子琴 书画 摄影
电话: 63391219 13014559536 地址: 花园路与红专路交叉口

专治皮肤白斑
凭学生证减免 5% 治疗费
免费咨询热线 4006-128-120

【人生讲义】

痛苦其实很渺小

□汤园林

公司要搬迁,新址在一个刚开发的工业区,消息一出,我就寝食不安。因为工作地点变了,家也得跟着搬,想着衣服被子要重新打包,日用品要一件件收拾,心里就忍不住一阵烦躁。而且,不知道那边买东西不方便,不知道有没有网线,一大堆的未知数,让我变得焦虑、痛苦,暗暗感叹自己倒霉,那么多的好公司没进,怎么偏偏就进了个要搬迁的公司?

祸不单行,家还没来得及搬,我毫无征兆地病倒了,突发性耳聋,不用开刀,不用动手术,但需要在医院静养治疗,每天雷打不动地输液,班不能照常上,游戏不能照常玩,医院里的饭菜更是让我分外怀念在家自己煲的汤。躺在病床上,我焦虑不安,不知道病能不能顺利治好,不知道会不会留下后遗症,也不知道究竟要花多少医疗费。

这个时候我忽然想,如果不生病的话,现在应该已经张罗搬家的事了,搬家是件多么轻松的事啊,不就是把东西打包,从一个地方换到另一个地方去嘛,一天就搞定。新环境新气象,换个地方也挺新鲜,怎么想都不是一件痛苦的事啊,怎么当初我就把它当成了生活所不能承受之痛呢?

现在,我为自己的病情痛苦,同病室的一

位病友却羡慕地说:“你这病多好呀,每天输输液,做做检查就好,能跑能动能吃的,我要像你这样,住一年院也愿意。”她刚刚做了扁桃体手术,伤口还在痛,只能喝稀粥,旁边还得有人伺候着,看上去确实挺痛苦。相比之下,我的病情确实好多了,除了听力下降,耳朵嗡嗡响个不停,其他一切正常。原来,我自以为痛苦万分的病情,在别人看来,实在是太小太不值一提。

我不禁又想起那些癌症患者,病友的病和他们比起来,也是小菜一碟,根本不值一提呀。想起一句话:除了生死无大事,这一刻忽然明白,真的,和生死比起来,人生路上遇到的这些小小的伤痛算什么呢?就像走路摔了一跤一样不值一提。

这个社会,每个人似乎都有一千一万个痛苦,买不起好房,找不到好工作,交不到好朋友,没有好爸爸,没有好儿子,每个人都焦虑、痛苦、不安,其实,这些痛苦都被我们人为放大了,如果此刻你处在生死边缘,一定会觉得,自己斤斤计较的东西,一直让自己痛苦不堪的东西,真的都不值一提。

痛苦其实很渺小,不要放大它们,坦然面对,往好的方面去想,唯有这样,我们才会生活得更快乐,更从容。

【男左女右】

做个善解人意的“垃圾桶”

□张珂

“那个死大伟,真要把我给气死了。一喝点酒回来,看看那德性!不停歇地指挥你干这干那不说,还嫌你干得不好,这不是找事做什么啊?”

闺蜜来到我家,带着一脸的委屈,怒气冲冲地痛诉她家男人的“恶劣行径”。

我轻轻拥抱了一下闺蜜:“那你想怎么办?”

“我要回娘家去,再不想看见他那张臭脸了!”闺蜜发狠:“他那臭毛病要是再不改改,我就一辈子不回去了!”

“好!”我不由拍案而起。我这个闺蜜,生性温柔懦弱,却偏偏嫁给了一个有着严重男子主义的男人,也真够她受的。每一次闺蜜面对男人的“无良待遇”,都是忍气吞声,这一次,她能做出这个决定,说明真是给那男人气坏了。

等闺蜜走后,老妈笑着说:“你啊,跟着瞎嚷嚷什么啊。好朋友之间,只是这样一说,出出心中这口气就完了,你还当真人家过不下

【人与自然】

人要有植物性

□厉勇

都说,人身上有不可挪移的动物性,而且这种狼性或者兽性正被唤醒和推崇。什么狼图腾、虎图腾、藏獒等疯狂地流传着,为了让人适合在充满欲望、充满争夺的人类凶猛的时代打拼厮杀,并成功突围。

这动物性,听着就有点血腥和残忍。而我,活了那么多年,越来越觉得,人活着,应该要有点植物性。

草木本有心,何求美人折。草木的一生,独立而自由,本色而自然。它们从来不埋怨、不计较,只要有生的机会,它们就拼命从脚下的土壤里获取养料,并长成郁郁葱葱的喜人模样。人,要有点植物性。随遇而安,凭借自己的努力,让自己得到成长,并成为有用之才。

就像高温酷热的夏季,草木疯长,它们从不惧怕毒辣的阳光,在一场丰沛雨水的滋润下,绿色到处蔓延,苍翠欲滴。凭这一点,人,应该有点植物性。不要退化到只会待在空调房里,而忘记了在太阳下劳作淌汗、大汗淋漓的滋味。人类应该像植物一样,热爱阳光和雨水,崇敬大自然。

比利时作家弗郎兹·海仑斯说:“人的植物性力量存在于童年之中,这种力量会在我们的心中心持续一生。”相对“动物性”而言,“植物性”隐喻着人自身这个小宇宙的内在的和谐,植物是独立的,也是平和的,自由的,它根植大地,大地的养分让它拥有广阔、没有攻

去啊?”

我可不信了。闺蜜这次的态度坚决,可不是闹着玩儿的。

可别由我不信。晚上出门,还真遇见了闺蜜和她男人正手挽着手散步。我的眼珠子惊得快要掉下来了。这就是今天下午在我家痛诉家史的闺蜜吗?这会儿两个人正有说有笑,怎么看怎么都是一对恩爱夫妻嘛。

我想起了老妈说的话,仔细咂摸了一番,还真品出了一番滋味。我想到了我自己,不也是常常在闺蜜面前,说我家那人的种种不是吗?每一次我都坚决地说:“不过了,我要和他离婚!”可这话说了几年了,谁又想过真的要离婚呢?

原来,闺蜜说的那些狠话,你只需要听听而已。说的人需要的是发泄,听的人就做一个善解人意的“垃圾桶”吧,让对方将自己的不快统统抛弃,然后,换一种心情,开始愉快地面对生活。

击性的力量。所以,几乎所有的植物都和谐相处,一派祥和地活在大自然中。

在这个越来越浮躁的社会,我们需要一点植物性,让自己活得坦然而宁静,平和而苍翠。绿色能给人带来安静和欢喜,如果人身上能散发出绿色的光芒,那这光芒一定叫“淡定”。这么淡然地活着,如竹、如菊、如兰,这种如植物一样的绿色的气息,让周围春意盎然。

很多时候,我都希望自己是一棵树,像树一样活着。树站着就能生长,千百年后,还能独木成林。一棵古树的仰望和沧桑,让这个世界充满美好的香气。

女子若有植物性,那就更美。颇有名气的作家雪小禅,似乎就是一株奇特的植物,妖娆而美丽。她写过那么多有关植物的文章,她肯定也在荷、藤中找到了自己。

植物性女子,必是美得不动声色、旁若无人。不需要明艳的眉眼,华丽的妆容,只是那一颦一笑,便觉温暖;一个回眸,便让你看见安宁;一言一行,都让人觉得善良。

为一朵花倾心,为一片雪落泪,为一个人厮守终生。植物性女子,内心必有一座世俗攻之不破的城。

淡若雏菊者,洁如百合者,傲比寒梅者,烈似玫瑰者。植物性女子,自也形态各异。花开不同,却都可兀自成春。

【精彩网文】

一起来看流行语

□詹华

有时候真想遁入空门,但又觉得自己长得不得像门神。

鱼和熊掌不能兼得,那是因为鱼早被熊掌拍碎了。

我不想一错再错,因为上一次已经错得一塌糊涂。

我一直不敢正视你,是因为你没有一点正室范儿。

我也无法界定,离过两次婚的你还不算大龄剩女。

只要天上能掉馅饼下来,我才不管它是肉馅的还是素馅的。

很想和你一起去吹吹风,因为你总是让我觉得透不过气来。

你是那么出色的“铁道游击队员”,我怎么敢背着你出轨呢?

要是有人捧腹的相声,那也是孕妇摸着肚里的宝贝在听。

什么叫宁静致远?就是你离我远远的,我才觉得安静。

我月月都要去染一次发,所以已经不相信白头到老的故事了。

打掉牙往肚子里咽,那是因为外力作用导致的。

我不喜欢黄昏恋,因为一日之计在于晨,所以我更喜欢早恋。

我读的书里面既没有黄金屋,也没有颜如玉,我怀疑它可能是盗版的。

每个人的一生都像一部电影,但是在电影里拿影帝影后的太少了。

浪子回头金不换,是因为逝去的青春用多少钱都买不回来。

人之所以活得太累,是因为上下左右、前前后后都有引力作用。

我很想胸襟坦荡,但是考虑到有些场合不宜过分暴露,还是算了。

我承认自己有个相好的,是我相中的她,感觉也很好,可她就是没有相中我。

后悔小时候没有用心读书,长大后想用心读书时,却发现书卖得太贵了。

美人不一定非要长美人痣,就像我长了很多颗痣,也没有人说我是美人。

有些事既然做了就不会后悔,比如儿子随我姓的这件事。

我常常很自私地在想,你就是王的女人,而我就是那个王。

我好话已经重复了一千遍了,你不听就算了,干吗还把我的复读机给摔了?

动物也来做公益

□王瑞虎

金钱豹:唉,自从我买了这身豹纹服,有识之士都躲开我了。下个月我要在全国高校搞巡回演讲,现身说法,告诫同学们,远离铜臭,远离名牌,知识才是真正的财富啊。

斑马:俗话说,车祸猛于虎啊。一些不良司机愣是无视斑马线,开得那叫一个猛啊。我跟交警大队联系了,计划在人行横道上站几天,不信司机看不见我!

蜗牛:房价这么高,跟兔子炒房有很大关系,一人用得着三套房吗?最近电视台邀请我举办个公益讲座,题目是“幸福:人生只需一套房”,希望给爱炒房的兔子们一些启迪。

螃蟹:我想当个交通协警,保障人们出行安全。对,我过去是横行惯了,可那时候不是没有交通法嘛,现在车辆越来越多了,我在公路上当个反面教材还行吧?

信鸽:做公益真难啊,我们免费送信竟然被大家说成是作秀。要知道,我们送出的信从来没丢过,邮政局能跟我们比吗?

龟与猴:我俩有个宏伟计划,准备把公路上的红绿灯全部换掉,改为我们蹲上去。红灯猴,绿灯龟,这一来该给国家省多少度电呀。

眼镜蛇:我准备去拍卖行把这身处女皮拍了,听说北京有个“青少年近视预防教育公益活动组委会”?好,我把拍来的钱捐给他们。让下一代少些近视吧,戴眼镜实在太不方便啦。